

Vzpomínky



Dne 6. prosince jsme si připomněli 90. výročí narození pana **MVDr. Zdeňka Nováka z Ivanovic na Hané**. Je tomu již 15 let, co není mezi námi, ale v našich srdcích a myslí jsme stále spolu. Manželka, dcera, zeť a vnoučata.



Vzpomínka v srdci neumírá....
Dnes, 14. prosince, je to 7 let od úmrtí našeho tatínka a dědečka pana **RNDr. Bohumil Zástěry**. Za všechny pozůstalé dcera Eva s rodinou.



Dnes, 14. prosince, by se dožil kulatého výročí 100 let pan **Jan Souček z Bučovic**. Člověk velmi skromný, ale s ohromnými vědomostmi, nesmírně moudrý, obětavý a pracovitý. *Je to už víc než 15 let, co nejsi mezi námi, ale i po té dlouhé době nám stále chybíš.* S láskou a vděčností vzpomínají obě dcery a syn s rodinami.



Ruku už Ti nepodáme, abychom Ti mohli k narozeninám přát. Jen kytičku Ti na hrob dáme, klidný spánek můžeme Ti přát.
Dne 14. prosince by oslavil 71. narozeniny náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **František Jelínek z Opatovic**. Dne 29. prosince uplynou 4 roky, kdy nás navždy náhle opustil. S láskou vzpomínají manželka, dcery a vnuk Toník.



Byl jsi mladý, chtělo se Ti žít, něco se však stalo a Ty jsi chtěl ze světa odejít a jen máma ví, jak to bolí, když své dítě nikdy neprobudí.
Dne 15. prosince už neoslaví můj milovaný syn **Standa Bětk** své 31. narozeniny. S láskou vzpomínají mamka Eva, sestra Vladka, bratr Tom a děda Raušer z Kučerova.



Dne 15. prosince 2017 vzpomeneme 1. smutné výročí úmrtí pana **Stanislava Červinky z Rašovic**. Stále vzpomíná manželka, dcera a syn s rodinami.



Zítřejší, 15. prosince 2017, si připomínáme 110 let od narození drahého a nezapomenutelného tatínka pana **Josefa Hledíka z V. Vážan**, který zemřel ve věku nedožitých 74 let. Dne 17. ledna 2018 tomu bude 33 let, kdy nás opustila drahá a milovaná maminka

paní **Růžena Hledíková z V. Vážan**, ve věku nedožitých 74 let. Svým poctivým a láskyplným životem se zasloužili, abychom na ně nikdy nezapomněli. Za vzpomínku Vám, kteří jste je znali, děkuji. Za rodinu Ing. Josef Hledík, syn.

Dne 15. prosince 2017 uplyne jeden smutný rok od nečekaného náhlého úmrtí mého milovaného muže pana **Romana Lukáška**. Vzpomínám na něho s láskou, úctou a vděčností. Děkuji za krásné společně prožité roky našeho života. Kdo jste měli Romana rádi, věnujte mu, prosím, svoji vzpomínku. Nikdy nezapomene partnerka Simona.



Očím ses ztratila, ale v srdcích zůstaneš navždy.
Dne 17. prosince vzpomeneme 2. výročí úmrtí paní **Marie Budínové z Lučce**. Za tichou vzpomínku děkuji maminka, manžel, syn a sourozenci s rodinami.



Cestička k hřbitovu zůstala jen a vzpomínky v srdcích všech.
Dne 17. prosince 2017 si připomeneme nedožitých 70 let našeho drahého manžela, tatínka, dědečka pana **Jaroslava Zmeškala z Vyškova**. Vzpomínají manželka Marta, dcery Jiřina, Blanka a Martina s rodinami.



Dne 17. prosince 2017 uplyne 5 let, kdy nás opustila paní **Květuše Poláková z Vyškova**. S láskou vzpomínají synové Josef a Karel s rodinami.



Dne 18. prosince 2017 vzpomeneme 9. smutné výročí úmrtí paní **Jany Václavíkové z Vyškova**. Stále vzpomíná manžel, syn a dcera s rodinami.



Dne 19. prosince uplynou 4 roky, co nás opustil pan **Ladislav Leško**. S bolestí a láskou vzpomíná manželka, syn a dcera s rodinami. Za tichou vzpomínku všem děkujeme.

Poděkování

Děkujeme všem, kteří se přišli naposledy rozloučit s panem **Slavojem Zvolským**. Rovněž děkujeme za projevy soustrastí a květinové dary. Syn Slavoj s rodinou.

Poděkování paní Čechové a paní Puškáčové, které mi poskytly první pomoc při mé nevolnosti a zavolaly sanitku. Posádce RZP za jejich lidské jednání a profesionální pomoc a lékařům a sestřičkám plicního oddělení. Děkuji. Šilhánek Ivan

Poděkování paní doktorce Řezníčkové, paní doktorce Ďurišové, lékařům a sestřičkám I. interny za jejich péči, kterou mi věnovali. Děkuji. Šilhánek Ivan

Děkuji lékařům a sestřím Nemocnice Vyškov z oddělení neurologie, dále pak sestřím z LDN, odd. C pod vedením MUDr. Babjakové, kteří pečovali o mého tatínka pana Ladislava Krále v posledních dnech jeho života. Dcera Blanka Hanáková s rodinou.

Opustili nás

Katarína Žahourková (1945), Slavkov u Brna	† 5. 12.
Anna Jelínková (1940), Kozlany	† 5. 12.
Milan Čech (1970), Snovídky	† 6. 12.
Františka Matulová (1921), Hostěrádky-Rešov	† 6. 12.
Anna Zimáková (1943), Vyškov	† 7. 12.
Irena Chládková (1954), Slavkov u Brna	† 7. 12.
Karolina Pantůčková (1934), Hostěrádky-Rešov	† 8. 12.
Marie Smíštelová (1936), Kloboučky	† 8. 12.
Jana Plisková (1968), Luleč	† 9. 12.
Ladislav Král (1932), DD Hvězdlice	† 10. 12.
Luboš Knapil (1967), Rousínov	† 10. 12.
Blanka Flöhlerová (1953), Rousínov	† 10. 12.
Květoslava Prachařová (1942), Drnovice	† 11. 12.
Josef Svoboda (1930), Bohdalice	† 11. 12.
Anna Chmelařová (1929), Křenovice	† 11. 12.

Knihovna Karla Dvořáčka, Nádražní 4, 682 01 Vyškov, www.kkdvyškov.cz

Vánoční hrátky s pamětí
pro zájemce bez rozdílu věku
pondělí 18. 12. 2017 v 16.30 h.

Vstup na permanentku, nebo jednorázové vstupné 50 Kč.
Psací potřeby, pastelky, brýle a dobrou náladu s sebou.

Bývalá zdravotnická škola bude zřejmě patřit městu

Město Vyškov je nakonec jediným zájemcem o budovu bývalé zdravotnické školy v Dědicích. Téma, které několik měsíců zaměstnávalo vedení vyškovské radnice, zdá se uzavřeno. Město se zřejmě stane majitelem objektu a bude řešit, co s ním dál. Radní Jihomoravského kraje, který je vlastníkem budovy bývalé školy, totiž pro prodej Vyškovu zvedli ruku. Nyní už záleží pouze na krajských zastupitelích, kteří zasednou 14. prosince.

Dlouhodobým záměrem kraje bylo po optimalizaci středního školství vybudovat v objektu komunitní bytový dům. Současné vedení kraje ovšem s plánem přestalo počítat. „S ohledem na to, že se rozhodlo pro prodej bývalé školy, jsme museli zareagovat. Nechtěli jsme dát prostor nejrozumnějším spekulantům, pro které objekt mohl být výhodným obchodem. Nebudeme si nic nalhávat, s ohledem na řadu faktorů se proměna v sociální ubytovnu nabízel, našťástí se

tak nestane,“ zopakoval vyškovský starosta Karel Goldemund. Rada Jihomoravského kraje schválila záměr prodeje za kupní cenu minimálně 9 milionů 460 tisíc korun. Tu Vyškov nabídl. „Pochopitelně jsme s takovým scénářem nepočítali. Město pro příští volební období uvažovalo o výstavbě domu s pečovatelskou službou, ale určitě to mělo být takřka jako v zelené louce. Dlouhodobě jsme pro tento účel hovořili o Albrechtově ulici. Nyní nicméně musíme směřovat k dědicckému náměstí Svobody. Technický stav budovy i její prostorové uspořádání ovšem nejsou v dobré kondici. Čeká nás proto řada jednání,“ zdůraznil starosta města. (mko)

Rekonstrukce městského stadionu je dokončená. Na jaře se na něj vrátí sportovci i děti

Slavkovský atletický stadion dostal ke svým sedmdesátinám příhodný dárek – kompletní modernizaci a obnovení zašlého desetihoje podle standardů mezinárodní atletické asociace.

Město díky dotacím z Ministerstva školství ČR a Jihomoravského kraje dokončilo v roce 2017 tuto investici, která byla zahájena na podzim roku 2016. Přestože stadion je připravený na nápor dětí a sportovců, plně se začne využívat kvůli zimní pauze až na jaře. Využívat by ho přitom mělo téměř 1 700 dětí a studentů slavkovských škol a další stovky sportovců – ať už z fotbalového nebo atletického klubu. „V současné době tvoříme společně s řediteli škol a zástupci jednotlivých klubů pravidla pro provozování. Naše město má jedno z nejmodernějších sportovišť v regionu, musíme proto nastavit systém tak, aby nám zůstal v tak dobré formě co nejdéle,“ uvedl starosta Michal Boudný. O tom, že sportoviště nabízí kvalitní zázemí, není pochyb. Projekt byl totiž od počátku konzultován s Českým atletickým svazem, a proto se zde nyní mohou konat oficiální atletické závody. Kromě kvalitního běžeckého oválu s tartanovým povrchem mohou sportovci a místní školy využívat zázemí pro desetiboj. Vybudovala se zde například dvě písčivá doskočiště pro skok daleký, aby se

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

VÁNOČNÍ NADÍLKA VE STÁJI

PIAFA Vyškov, z. ú. Srdečně zve na **VÁNOČNÍ NADÍLKU VE STÁJI** v sobotu 16. prosince 2017 od 10 do 12 hodin v areálu Šafařský dvůr, Cukrovářská 479/3a, Vyškov (jízdárna za Kauflandem). Program je určen pro rodiny s dětmi a je zdarma.

– hry, soutěže, výtvarné tvoření i aktivity ve stáji
– vánoční občerstvení, stánek – dárkové předměty
– děti se mohou svést na koni za příspěvek 50 Kč

V případě zájmu o svezení dětí na koni nás kontaktujte na tato tel. čísla: 737 619 207 nebo 603 512 181.

Kapacita omezena. S sebou pohodlné oblečení a pevnou obuv.

Koníky potěší dárky v podobě mrkve, jablka, (sušeného chleba). **PRO-DEJ BENEFIČNÍHO KALENDÁŘE**

POZVÁNKA DO ZOO PÁRKU VYŠKOV

16. 12. Živý hanácký betlém – 16.00 hodin ZOO PÁRK Vyškov. Tradiční adventní akce navozující ducha Vánoc. Živý hanácký betlém v podání národopisného souboru Klebetníček a Trnka – zvyky, kolečky a říkanky v době adventní a vánoční, až do Tří králů. Betlém zhlédnete mezi zvířátky – na „babiččině dvorečku“. Přijemné... asi hodinové... promrznutí vám zpříjemníme horkým čajem či svařeným vínem. Dospělí 60 Kč/děti 40,-

23. 12.–2. 1. Sváteční zoo – od 9.00 do 16.00 hodin ZOO PÁRK Vyškov. Samostatná sváteční procházka po zoo a návštěva Hanáckého statku s vánoční a novoroční vřelou. (výstava „Anděl zasahuje!“, tradiční i moderní pohled na vánoční betlém...) V ceně vstupenky je balíček krmení pro zvířátka zdarma. Balíček si vezmete u pokladny zoo a obdarujete laskominou naše zvířátka. Poloviční vstupné – dospělí 30,-/dětí 20,-

LIDOVÉ VÁNOCE VE SLAVKOVĚ

Dnes už si Vánoce bez Ježíška, kapra a stromečku pomalu ani nedovedeme představit. Naši předci slavili Vánoce i bez toho. Měli široké spektrum jiných tradic a obyčejů, které už vymizely nebo se provádějí v upravené podobě. Pojďme se přesunout do starých dob zhruba do 19. století a podíváme se, jak tehdy prožívali období adventu a Vánoc. Setkání s vánočním folklorem na Slavkovsku proběhne v divadelní kavárně v neděli 17. prosince od 16 hodin v Pastoračním centru. Zaznějí zde lidové koledy, nářečí a ukážeme si i některé lidové zvyklosti, které se u nás ve Slavkově a přilehlých obcích prováděly. Těší se Divadelní spolek Slavkov u Brna, z.s. a Slavkovské krůček, z. s.

POZVÁNKA NA VÁNOČNÍ KONCERT

Smíšený pěvecký sbor Sušil zve všechny své příznivce na **vánoční kon-**

cert, který se bude konat v úterý 26. prosince 2017 v 16 hodin v kostele sv. Marii Magdalény v Rousínově.

POZVÁNKA NA VÝSTAVU BETLÉMŮ

Srdečně Vás zveme na výstavu **Papírové betlémy Karla Pazourka**, která začíná od 30. 11. 2017 v Muzeu Bučovice.

Když se řekne Betlém, asi se většině lidí vybaví lidové jesličky rozmanitých podob z nejrůznějších materiálů. Původně nešlo o hračky, ale o připomínku zásadních okamžiků křesťanství spojených s narozením Ježíše v městě Betlémě. Sběrání betlémů je jednou z oblíbených sběratelských vášní. Získávání papírových betlémů různých autorů, jejich vystřihování a sestavování se stalo koníčkem také pro **Karla Pazourka**.

Výstava se koná ve spolupráci s Domem dětí a mládeže Bučovice. Těšíme se na vaši návštěvu!

ŠTĚDROVEČERNÍ VYJÍZDKA ANEB VÁNOČKA Č. 12

Již podvanácté pořádá MK Austerlitz dne 24. 12. 2017 předpolední **štědrodenní vyjízdku** pro jednu či více motostop bez omezení obsahu váců. Délku trasy Slavkovem a okolím připravíme počasí a stavu vozovky. Všechny spoluobčany zveme k podpoře a popovídání si na místě, ostatní prosíme o shovívavost a úsměv na projížďející motorkáře. Sraz v 11 hodin na Kolářkově náměstí.

ČESKÉ A MORAVSKÉ KOLEDY S ILUSTRACEMI

Každou sobotu, neděli a svátky od 25. listopadu 2017 do 11. února 2018 jsou ve Švábenicích otevřeny výstavy: **Vlastivědné muzeum**: České a moravské koledy s ilustracemi (jedna z největších sbírek na světě). **Muzejní galerie betlémů**: výstava 1 450 betlémů vyrobených ze všech druhů materiálů. **Kostelní muzeum**: stálá expozice umění z 18. a 19. století z pozůstatosti švábenického kostela, fary a městečka. Otevřeno je od 13 do 17 hodin. Vstupné dobrovolné, jste srdečně zváni.

POZVÁNKA NA CVIČENÍ

Cvičení bosu a pilates ring, bosu každé pondělí od 19 hodin, a středa od 18 hod. v 19 hod. a pilates ring každou středu od 19 hod. Cvičí se v prostorách posilovny Callisto (naproti Piráta) a nutná rezervace na tel. 725 610 101.

CVIČENÍ TĚHOTNÝCH

v MC Radost. Každé úterý od 17 do 18 hodin s porodní asistentkou Kateřinou Petrovou. Pravidelně také pořádáme kurzy předporodní přípravy. Více informací na <http://cviceni-tehotnych.ivyskov.cz/>

Na led i s Mikulášem: první veřejné bruslení se vydařilo

Starosta Karel Goldemund coby moudrý Mikuláš s bílým vousem a berlou, místostarosta Břetislav Unsl převlečený za laskavého anděla a trochu strašidelný čert s tváří místostarosty Karla Jurky. Všichni tři na bruslích a s košíky plnými pamlsků. Víc než o sladkosti šlo ovšem o zážitek a stovky spokojených dětí. Mikuláš se svou družinou totiž dorazil na první veřejné bruslení na novém zimním stadionu.

Úterý 5. prosince, v předvečer svátku svatého Mikuláše, tak patřilo další velké zatežkávací zkoušce stadionu. Oficiálně se do něj poprvé dostala veřejnost. „Jsem rád, že to tak hezky vyšlo a první veřejné bruslení na našem krásném novém stadionu jsme mohli spojit s mikulášskou nadílkou. Zájemců bylo opravdu hodně. Děti i jejich rodiče obdivovali ledovou plochu, šatny, barevnou tribunu i celkové zázemí stadionu,“ řekl starosta města Karel Goldemund.

Pro děti byly přichystané

dovednostní soutěže a krátká vystoupení v režii Městského bruslařského klubu Vyškov. První veřejné bruslení bylo delší, trvalo čtyři hodiny, a to z toho důvodu, aby se zájemci o led trochu prostrídali. Nakonec žádná tláčenice nebyla. „Na ledě se vždy pohybovala zhruba stovka lidí různých věkových skupin, stav byl po celou dobu konstantní. Někdo přišel, jiný odešel. Podle zpráv městských strážníků navíc nebyl problém s dopravou a parkováním v okolí stadionu,“ shodli se oba místostarostové. (mko)